
ПЛАНУВАННЯ

DDS

КОРОТКА МЕТОДИЧКА

СТАТУСИ
РЕКОНСТРУКЦІЇ



ПЛАНУВАННЯ

Зовнішні стіни та несучі конструкції (які зносити
заборонено) - переміщаємо на слой “СТІНИ”.



ПЛАНУВАННЯ 1

Внутрішні стіни та ненесучі конструкції (які зносити
дозволено) - переміщаємо на слой “Планувння 1”.

За бажанням можна додавати відразу меблі - на
слой “Планування 1”.



ПЛАНУВАННЯ 2

Внутрішні стіни та ненесучі конструкції (наступного
планування) - переміщаємо на слой “Планувння 2”.

За бажанням можна додавати інший варіант
розміщення меблів - на слой “Планування 2”.



існуючі елементи - показати
демонтуючі - показати
нові - приховати

ДЛЯ ОБМІРНОГО ПЛАНУ:

НАЛАШТУВАННЯ  РЕКОНСТРУКЦІЇ



існуючі елементи - показати
демонтуючі - замінити
нові - приховати

ДЛЯ ПЛАНУ ДЕМОНТАЖУ:

НАЛАШТУВАННЯ  РЕКОНСТРУКЦІЇ



існуючі елементи - показати
демонтуючі - приховати
нові - замінити

ДЛЯ ПЛАНУ МОНТАЖУ:

НАЛАШТУВАННЯ  РЕКОНСТРУКЦІЇ



існуючі елементи - показати
демонтуючі - приховати
нові - показати

ДЛЯ ПЛАНУ ПЕРЕПЛАНУВАННЯ:

НАЛАШТУВАННЯ  РЕКОНСТРУКЦІЇ


